

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省大连市法轮功学员周红焱被绑架后续情况

2025年4月9号下午，周红焱被绑架。据悉周红焱现被非法关押在大连姚家看守所。此次周红焱被绑架的原因是讲真相时被不明真相的人构陷。

周红焱曾被构陷过，法院欲枉判三年，她正念走脱。此次欲直接执行上次的判决，目前没有结果。

辽宁省大连市普兰店区法轮功学员武翠华被非法关押一个多月

辽宁省大连市普兰店区法轮功学员武翠华被绑架后，家属到南山派出所和普兰店公安局要人，现在武翠华已经被非法关押一个多月了，还没有放人。

普兰店市南山派出所所长张建电话: 18341115304

普兰店区公安局给武翠华办案人员电话: 13609867727 于警官

辽宁省沈阳市迟恩宏被非法关押在沈河区看守所

沈阳市沈河区法轮功学员迟恩宏于2025年4月16日被沈河区国保、滨河派出所警察绑架、抄家。当天一起被绑架的迟恩宏老伴张玉清因身体原因于次日回家、目前遭非法监视居住。迟恩宏现被非法关押在沈河区看守所。

辽宁省凌源市八间房法轮功学员台玉艳被绑架

辽宁省凌源市八间房法轮功学员台玉艳，4月24日在牛河梁高铁站被绑架。台玉艳过安检时，被发现持有真相资料，然后被警察抄家，警察把家里所有的东西都拿走了。台玉艳当时出现病业状态，人站不起来，被送往医院。详细情况待查。

辽宁沈阳金晓峰、赵桂萍的上诉案已到二审法院

沈阳市法轮功学员金晓峰、赵

桂萍于2025年3月31日被大东区法院分别诬判三年和五年，二人均提出上诉。2025年4月21日，上诉案已到沈阳市中级法院。

沈阳市中级法院

主审法官: 姜辉 (刑三庭副庭长) 电话: 024-22763733

法官助理: 金梁 电话: 024-22763731

书记员: 郑金玲

辽宁省葫芦岛市绥中县高华遭冤狱四年迫害

辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员高华，2021年4月20四日被国保大队警察从家里绑架、关押构陷，2021年11月25日，高华被葫芦岛市连山法院非法判刑四年、勒索罚金3万元。法官是李福山。现得知，高华已经走出女子监狱。

辽宁省大连市法轮功学员孙相弘被非法拘留迫害

辽宁省大连市法轮功学员孙相弘在讲真相中被恶意举报，于2025年4月22日，在公交站点，被大连市春柳街派出所绑架，被非法拘留五天，于2025年4月27日回家。

辽宁清原县刘海涛等法轮功学员被骚扰

4月22日，刘海涛 (男，47岁) 的姐夫接到清原镇河南派出所打来的电话，打听刘海涛近况。刘海涛第二天被迫去了派出所，被问了几个问题后返回。詹玉兰等几位法轮功学员也被骚扰。

沈阳市沈北新区虎石台派出所警察骚扰法轮功学员景淑芹

2025年4月28日上午，有四个自称警察的便衣，到景淑芹家问是虎石台站前街叫景淑芹吗？进屋后，问还炼法轮功吗？还炼就跟他们去派出所采手纹。说都得采，大数据需要。如果不配合，儿子、孙



子以后都受影响。还说，不配合他们就天天来，同时一直在录像。景淑芹没配合，并拿手机给他们照相，他们看她不配合，就说走吧，又说，不要给他们发网上。

希望不明真相的警察赶快了解真相，不要再被中共利用，成为迫害法轮功的罪人，为自己和家人的未来负责。

辽宁省清原县红透山派出所警察伙同社区人员撕毁法轮功学员家对联

2025年4月25日，红透山派出所两名警察和一名社区人员到赵姓女法轮功学员家敲门，赵姓学员没让他们进屋。

警察问：你们家的对联和福字谁给的？赵说：上街别人送的。警察说：给你就要啊，那上面有字，是反宣传品。赵说：我没听懂你说的是什么，那对联上写的是积德行善的句。警察说：是法轮功的，你知不知道？赵说：法轮功是按真善忍做好人的，做好人还有错吗？

他们三人没吱声，说这次就这样了，然后就走了。接着又去了两个法轮功学员家，把两家贴的对联和福字都撕掉了。

警察的行为公然违反了《宪法》“侵犯公民住宅罪。”

辽宁锦州市多家派出所骚扰法轮功学员

自二零二五年四月至今，辽宁锦州市多家派出所上门或电话骚扰辖区内法轮功学员，给法轮功学员家属造成很大压力。尤其是古塔区敬业派出所，自二零二五年三月上旬至今，一直在骚扰法轮功学员，有时晚上10点还给家属打电话骚扰。◇

辽宁省沈阳市76岁法轮功学员迟恩洪仍被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市沈河区法轮功学员迟恩洪、张玉清夫妇于二零二五年四月十六日被当地警察绑架。现年76岁的迟恩洪四月十七日被非法关押到沈河区方家栏拘留所，现在不知人在哪里。妻子张玉清因体检不合格，于第二天回家，所谓“取保候审”，目前家被监控。

迟恩洪（迟恩宏）生于一九九九年二月，现年76岁，张玉清今年75岁。他们原住辽宁省盖州市，约在一九九八年开始修炼法轮功，按照真、善、忍的标准要求自己做好人。

在一九九九年七月中共迫害法轮功后，迟恩洪、张玉清夫妇遭到残酷迫害，曾双双被非法劳教。迟恩洪的妹夫、法轮功学员徐大为，因为不放弃真、善、忍信仰，于二零零九年二月十六日被东陵监狱迫害致死，年仅34岁。

二零二五年四月十六日，迟恩洪被沈阳市沈河区滨河派出所警察跟踪到家，夫妇二人均被绑架，非法抄走打印机、两部电脑笔记本、真相资料、大法书等。当时警察让张玉清去派出所，张玉清不去，警察欺骗张玉清说：“你不去你丈夫就回不来了，超过一百本小册子就够判刑的。你去吧，核实点材料半个小时就送你俩回来。”警察连拖带拽把张玉清拽到派出所，按住张玉清的手强迫按手印，张玉清根本都不知道写的是什么，当晚警察就要拘留张玉清。还逼迫张玉清去医



院做检查身体，张玉清到医院告诉医生，自己修炼法轮大法26年，没吃过一粒药，没打过一针，以前的病都好了。警察和医生强迫张玉清做各种检查。

第二天上午，警察又带张玉清去医院检查身体，医生说正常人是40，说张玉清1400，医生告诉警察这人马上就不行了，让送去抢救。警察通知张玉清家属把人接走。当时家属交给警察2000元钱，后来听说“取保候审”。警察告诉张玉清家属，“赶紧给你妈住院，要不然就死了，她的病很严重，必须挂急诊抢救”。张玉清不同意住院，她说有没有病自己不知道吗？没病非说有病。张玉清家属苦苦哀求说：“你不配合我们家就完了，孩子三代不让考大学、不让考公务员、不让参加工作，我们都给你做了保证。”张玉清看到家属吓得痛苦的样子，配合家属做各种检查。警察要求家属每天汇报打针吃药，住了六、七天医院。警察恐吓张玉清家属，回家后不许张玉清出走，否则全家抓走，除张玉清13岁外孙女之外。

张玉清被骗到派出所后问过警察：法轮功的书你们看过吗？很多警察说没看过，你们看看法轮功书，哪句话是邪的？她给警察讲真相，法轮功怎么怎么好，警察也说我们知道法轮大法好，法轮大法是正法，大法弟子都是好人。可是我们都不明白：你们这样的人，共产党为什么还抓你们、害你们？你们也别怨我们，我们不这样干也不行，还得吃这碗饭，穿这身衣；像你们这事，比杀人都难办。杀了人，只要找人花了钱就能办出去。做好人还不如杀人犯，真是黑白颠倒，正邪不分。

中共自篡权以来，血雨腥风，运动不断，杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生，杀的都是精英，使八千万同胞死于非命，超过了两次世界大战死亡人数的总和，中国有三分之二以上的家庭遭受迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，空气、水等自然环境被毁坏，现在迫害信仰真、善、忍的好人，把人们心中的道德、是非彻底破坏、颠倒，假、恶、斗横行中华大地。所有中国人都是这场无理迫害的受害者。希望有关部门、有关人员选择善良，维护公正，为子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。◇

迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。